. Melyik az a sor, amelyben mind a négy racstipusra talalunk példat?
A) Na, H2, H20, Ne.

B) I, Ca, KF, KCI.

C) NaCl, H20, SiO2, Mg.

D) Ne, N2, SiO2, NaCl.

E) Ne, CaO, Zn, HCI.

. Melyik az a sor, amelyben mind a négy alapvet6 racstipusra talalunk példat?
A) K, N2, NH3, NaCl

B) SiO, Fe, Ne, NH3

C) SiOz, Ne, Zn, KCI

D) NHs, NaCl, Si, Ne

E) MgO, NaCl, KCI, N2

. Melyik az a sor, amelyben mind a négy alapveto racstipusra talalunk példat?
A) K, Hz , H2S, Ar.

B) Br», Ba, CsF, KI.

C) NaCl, H;0, SiO,, Ca.

D) He, N2, Si, NaF.

E) Ne, CaO, Cu, NHa.

. Mi az atomracsos és az ionracsos anyagok kozos jellemzoje?
A) Dipolusos molekulaji olddszerekben jol oldédnak.

B) Apolaris oldoszerekben jol oldodnak.

C) Magas az olvadaspontjuk.

D) Olvadékuk jo elektromos vezeto.

E) Bomlé¢konyak.

. Melyik allitas igaz? Az atomracsos és a molekularacsos anyagok kozos
tulajdonsaga, hogy

A) szobahdmérsékleten, 1égkori nyomason valamennyi szilard anyag.

B) elemek és vegyiiletek egyarant kristalyosodhatnak ilyen racsban.

C) olvadékuk vezeti az elektromos aramot.

D) apolaris olddszerben jol oldodnak.

E) alacsony az olvadaspontjuk.

. Az alabbi anyagok koziil melyik nem vezeti az elektromos aramot?
A) Kalium-klorid olvadéka.

B) Grafit.

C) Jod szén-tetrakloridos oldata.

D) Olom(II)-nitrat vizes oldata.

E) Higany.
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Melyik vegyiilet nem ionracsos kristalyracsu szilard halmazallapotban?
A) konyhasé

B) szodabikarbona

C) ecetsav

D) égetett mész

E) glicin

Melyik sor tartalmazza azokat a tulajdonsagokat, amelyek a fémracsos és
ionracsos anyagokat egyarant jellemzik?

A) Szilard halmazallapotban vezetik az elektromossagot, nagy keménységliek.

B) Olvadékuk vezeti az elektromossagot, képviseldik mind szilard halmazallapotuak
(25°C-on, standard nyomason).

C) Vizben oldodnak, a racsdsszetartd erd elsdrendil kotés.

D) Olvadékuk vezeti az elektromossagot, a racsosszetarto erd elsdrendii kotés.

E) Magas olvadaspontuak, nagy keménységiliek.

Melyik sor tartalmaz mind a négy kristalyracstipusra példat?
A) aluminium, kalium-klorid, argon, kvarc

B) jég, hélium, késo, vas

C) réz, kén, salétromsav, gyémant

D) grafit, glicin, kds0, kénsav

E) vinil-klorid, metan, glicin, kvarc

Melyik az az allitas, amely az atomracsos és ionracsos anyagokra egyarant igaz?
A) Olvadékukban vezetik az elektromos aramot.

B) Lehetnek elemek ¢és vegyiiletek is.

C) Magas az olvadas- és forraspontjuk.

D) Vizben nem oldddnak.

E) A racspontokon levd részecskéket masodrendil kémiai kotések tartjdk dssze.

Az ionracsos és molekularacsos anyagokra is jellemzd, hogy...
A) vizes oldatuk minden esetben vezeti az elektromos aramot.

B) halmazukat méasodrendii k6tés tartja Ossze.

C) anyagi halmazuk kovalens kotést is tartalmazhat.

D) tobbségiik jol oldodik benzinben.

E) legtobbjiiknek alacsony az olvadaspontja.

Melyik parositas helytelen a kovetkez6 anyagok kristalyracsat osszetarto kémiai
kotések tekintetében?

A) Kén — kovalens kotés

B) Natrium — fémes kotés

C) Jég — hidrogénkotés
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D) Kalcium-fluorid — ionkotés
E) Szilicium-dioxid — kovalens kotés

Melyik sorban soroltunk fel olyan anyagokat, melyek koziil mindegyik anyagi
halmazaban talalhato delokalizalt elektron?

A) Aluminium, benzol, kalium-jodid

B) Imidazol, grafit, monoklin kén

C) Sztirol, magnézium, kalcium-karbonat

D) Pirrol, litium, gyémant

E) Butadién, rézgalic, jod

Melyik parositas helytelen az alabbi anyagok szilard halmazaban miikodé
legerdsebb racsosszetarto kémiai kotésre?

A) ammonia — dip6lus-dipolus kdlcsonhatas

B) kén-dioxid — dip6lus-dipolus kdlcsonhatas

C) szilicium-dioxid — kovalens kotés

D) szén-dioxid — diszperzids kolcsonhatas

E) ammonium-nitrat — ionkdtés

Kristalyracsat erds kovalens kotések tartjak ossze.
A) K6so

B) Kvarc

C) Triso

D) Eziist

E) Fullerén

Melyik sorban tiintettiink fel harom kiilonb6z6 racstipusba tartozé anyagot?
A) Kélium-fluorid, gyémant, ammonium-nitrat

B) Benzol, natrium-szulfat, metanol

C) Natrium-nitrat, szilictum-dioxid, izoprén

D) Magnézium-szulfat, metanol, kalium-jodid

E) Acetaldehid, littum-fluorid, pirrol



